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Avvertenze generali

A Importanti istruzioni per la sicurezza delle persone: LEGGERE
ATTENTAMENTE!

« Linstallazione, la programmazione, la messa in servizio e la ma-
nutenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed
esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

« Indossare indumenti e calzature antistatiche nel caso di inter-
vento sulla scheda elettronica.

« Conservare queste avvertenze.

« Togliere sempre I'alimentazione elettrica durante le operazioni
di pulizia o di manutenzione

« |l prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato
espressamente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi peri-
€0l0S0.

« |l costruttore non pud comunque essere considerato respon-
sabile per eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed
irragionevoli.

Tastiera LCD per centrali antifurto
Tastiera a pulsanti, display a cristalli liquidi e tastiera retroillumina-
ti, applicabile a parete.

Descrizione Scheda Y

@ Morsetti bus RS-485 per collegamento alla centrale
@ Dispositivo anti manomissione (Tamper)

@ Jumper abilitazione Tamper B

@ LED comunicazione BUS.

@ Buzzer tastiera

Dati tecnici
Tipo PXKD
Tensione di alimentazione (V DC) 12+15
Assorbimento massimo (mA) 60
Umidita relativa senza condensa 25% - 75%
Temperatura di esercizio (°C) -10 ++40
Dimensioni (mm) 140x105x28
Grado di protezione (IP) 40

Conformita normativa: EN 50131-3, Grado 2, Classe ambientale Il

Interfaccia Utente

Display &
Il display € composto da 2 righe di 16 caratteri ciascuna. A riposo
la tastiera diminuisce I'intensita luminosa dopo un tempo presta-
bilito (20 secondi). Sotto al display sono riportati 16 numeri che
facilitano I'interpretazione della seconda riga del display.
Carattere |Significato Nell’esempio B
# Area accesa 1-2-3-4-5
Area in fase di accensione (tempo
1} L ) ) : 6-7-8
di uscita) senza ingressi aperti.
Area parzialmente accesa (esiste
P almeno un ingresso associato all’a- 9
rea temporaneamente escluso).

LED |Stato |Indicazioni

A QO |Indica che non ci sono guasti sull'impianto.
(giallo) Indica che & presente un guasto. Quando la fun-
@ |zione “Mascheramento stato” & attiva, indica la
presenza di un evento da visualizzare

@ |Indica che la batteria della centrale & guasta.
O = Spento | @ = Acceso | ® = Lampeggiante

Tastiera alfanumerica B

Tasti Funzioni

| tasti alfanumerici permettono I'inserimento
- dei codici di accesso, selezionare le aree in fase
di accensione, modificare i parametri.

@ Tasti di navigazione menu e selezione.
Tasti di modifica parametri.

Dopo I'inserimento del codice consente di ac-
cedere al Menu Utente. Premuto per piu di 5
secondi permette I'accesso al menu di tastiera

@ Tasti di avvio scenari.

Area in fase di accensione (tempo
di uscita) ma non pronta all’inseri-

X o ) 10
mento per la presenza di ingressi
aperti.

- Area spenta 11-13

N Area NON pronta 12
Area NON gestita 14-15-16

Segnalazioni Luminose

LED |Stato |Indicazioni

Indica che ci sono ingressi aperti associati alla ta-
(verde) o) stiera. Se si avvia uno scenario puo essere genera-

to un allarme. Verificare gli ingressi aperti in fase di
avvio dello scenario.

Indica che NON ci sono ingressi aperti associati
alla tastiera. Limpianto puo essere acceso senza
problemi.

Indica che le aree associate sono spente (impianto

(verde) spento).

Indica che tutte le aree associate sono accese (im-
pianto totalmente acceso).

Indica che almeno un’area associata e accesa (im-
pianto parzialmente acceso).

Indica che le aree associate NON sono in allarme.

o

Indica che almeno un’area associata & in allarme

(rosso) T ’
(impianto in allarme).

{ BONORN NEONEN )

Indica che I'impianto associato ha rilevato un allar-
me e che é stato tacitato. Vedere la lista eventi per
I’elenco degli allarmi. Per rimuovere la segnalazio-

®

ne vedere capitolo gestione impianto

Tasto di spegnimento impianto.

Menu Tastiera
Display B
Il Menu Tastiera € indipendente dal menu di centrale e permette di
eseguire le seguenti funzioni:
ACCEDERE AL MENU TASTIERA
Per accedere al Menu Tastiera occorre premere per almeno 5” il
tasto .
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Lingua tastiera

1. Selezionare [LINGUA TASTIERA] e premere B,

2. Con i tasti H F impostare la lingua desiderata.

3. Premere [#l per uscire e tornare ai menu precedenti.

A\ La modifica della lingua del menu di tastiera non modifica la
lingua della centrale e non possono essere diverse.

Buzzer

1. Selezionare [MENU BUZZER] e premere M.

2. Con i tasti M [ abilitare o disabilitare il buzzer.

3. Premere per uscire e tornare ai menu precedenti.

Contrasto

1. Selezionare [MENU CONTRASTO] e premere M.

2. Con i tasti [ F regolare il contrasto.

3. Premere per uscire e tornare ai menu precedenti.

Versione
Versione software installao nella tastiere.

Indirizzo

1. Selezionare [MENU INDIRIZZO] e premere .

2. Con i tasti B E modificare Iindirizzo di tastiera.

3. Premere [ per uscire e tornare ai menu precedenti.

I La modifica dell'indirizzo di tastiera non modifica la program-
mazione della centrale.

Ricordarsi di abilitare le tastiere aggiunte.

Il [MENU INDIRIZZO] e visibile solo per i primi 3 minuti dall’accen-
sione della centrale.

Montaggio @

NOTA BENE: se I'installazione € stata eseguita correttamente il led
rosso B @ deve lampeggiare, in caso contarario verificare il corret-
to collegamento e indirizzamento della tastiera, inclusa la program-
mazione in centrale PXC.

Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

Dismissione e smaltimento. Non disperdere nell’ambiente I'imballag-
gio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli seguendo le
norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili
riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA
RITENERSI SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E
SENZA 0BBLIGO DI PREAWISO. LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE
INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
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General warnings

A Important personal safety instructions: READ CAREFULLY!

« Installation, programming, commissioning and maintenance
must only be performed by qualified and experienced personnel in
compliance with applicable regulations.

« Wear antistatic shoes and clothing if working on the control board.
« Keep hold of these warnings.

« Always disconnect the electrical power supply during cleaning
or maintenance

« This product should only be used for the purpose for which it
was explicitly designed. Any other use is considered dangerous.

« The manufacturer declines all liability for any damage as a re-
sult of improper, incorrect or unreasonable use.

LCD keypad for burglar alarm control units

Button keypad, LCD display and backlit keyboard, which can be
attached to the wall.

Board Description

@ RS-485 bus terminals for connection to the control unit.
@ Tamper device

© Jumper enabling Tamper B

@ BUS communication LED.

© Keypad buzzer

Technical data

Type PXKD
Supply voltage (V DC) 12t015
Maximum current draw (mA) 60
Relative humidity without condensation 25% - 75%
Operating temperature (°C) -10 to+40
Dimensions (mm) 140x105x28

Protection rating (IP) 40

Regulatory compliance: EN 50131-3, Grade 2, Environmental
Class I

User Interface
Display B
The display consists of two lines of 16 characters each. At rest, the
keypad decreases the light intensity after a set time (20 seconds).
Below the display, there are 16 numbers that facilitate the inter-
pretation of the second line of the display.

Character | Meaning In example &
# Area armed 1-2-3-4-5
U Area in the process of being armed 6-7-8

(exit time) without open inputs.

Area partially armed (there is at
P least one input associated with the 9
area that is temporarily excluded).

Area in the process of being armed
X (exit time) but not ready for arming 10
due to the present of open inputs.

- Area disarmed 11-13

Area NOT ready 12

Area NOT managed 14-15-16

Light Alerts

LED |Status [Meaning

Indicates that there are open inputs associated
(gre- o) with the keypad. If a scenario is launched, an
en) alarm may be generated. Check the inputs open
when the scenario is launched.

Indicates that there are NO open inputs associa-
ted with the keypad. The system can be armed
without problems.

Indicates that the associated areas are disarmed
(system disarmed).

(gre-

en) Indicates that all the associated areas are armed

(system fully armed).

Indicates that at least one associated area is on
(system on or partially armed).

Indicates that the associated areas are NOT in

(red) alarm mode.

Indicates that at least one associated area is in
alarm mode (system in alarm mode).

® Ol @ O| @

Indicates that the associated system has de-
tected an alarm that has been muted. See the
event list for the alarm log. To remove the alert,
see the system management chapter

A Indicates that there are no faults on the system.

Indicates that there is a fault. When the “Status
masking” function is active, this indicates the
presence of an event to display.

(yel-
low)

® O @

@ |Indicates that the control unit battery is faulty.

O = 0ff| @ = On | @ = Flashing
FAOO468MAA - ver. 1 - 01/2017

Alphanumeric keypad B

Keys Functions
. . The alphanumeric keys allow users to enter

codes, select the areas being armed and edit
the parameters.
(©) (®) |Menu navigation and selection keys.
Parameter editing keys.
. After entering the code, users gain access to
®

the User Menu. If pressed for more than 5 se-
®

conds, it allows access to the keypad menu
Scenario launch keys.
Keypad Menu

Display B
The Keypad Menu is independent from the control unit menu and
allows the user to:

ACCESS THE KEYPAD MENU
To access the Keypad Menu, press [ for at least 5” .

System shutdown key.
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Keypad language

1. Select E(EYPAD LANGUAGE] and press M.

2. Use to set the desired language.

3. Press [ to exit and retum to the previous menus.

A Changing the keypad menu language does not change the con-
trol unit language and the two cannot be different.

Buzzer

1. Select EUZZER MENU] and press M.

2.Use to enable or disable the buzzer.

3. Press # to exit and return to the previous menus.

Contrast

1. Select EONTRAST MENU] and press .

2.Use to adjust the contrast.

3. Press |E| to exit and return to the previous menus.

Version
Software version installed on the keypads.

Address

1. Select E\DDRESS MENU] and press M.

2. Use to change the keypad address.

3. Press [ to exit and retum to the previous menus.

B Changing the keypad address does not change control unit
programming.

Remember to enable the additional keypads.

The [ADDRESS MENU] is only visible for the first 3 minutes after
the control unit it switched on.

Assembly B

N.B. if installation has been carried out correctly, the red LED EN @
needs to flash. If it does not, check that the keypad is connected
and addressed correctly, including the programming on the PXC
control unit.

The product complies with the applicable reference directives.
Dismantling and disposal. Dispose of the packaging and the device
properly at the end of its life cycle, according to the regulations in force
in the country where the product is used. The recyclable components
bear the symbol and code for the material.

THE DATA AND INFORMATION PROVIDED IN THIS MANUAL ARE
SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME WITHOUT PRIOR NOTICE. MEA-
SUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN MILLIMETRES.

Instructions générales

A\ Instructions importantes pour la sécurité des personnes : A
LIRE ATTENTIVEMENT !

« Linstallation, la programmation, la mise en service et I'entretien
doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur.

« Porter des vétements et des chaussures antistatiques avant
d'intervenir sur la carte électronique.

« Conserver ces instructions.

« Toujours couper le courant électrique durant les opérations de
nettoyage ou d'entretien.

« Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il
a été expressément congu. Toute autre utilisation est a considérer
comme dangereuse.

« Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels
dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes
et déraisonnables.

Clavier LCD pour centrales antivol
Clavier a boutons, afficheur a cristaux liquides et clavier rétroéclai-
rés, a montage mural.

Description de la carte

@ Bornes bus RS-485 pour la connexion & la centrale
@ Dispositif anti-sabotage (Autoprotection)

@ Cavalier activation Autoprotection B

@ LED communication BUS.

@ Buzzer clavier

Données techniques

Type PXKD
Tension d'alimentation (VDC) 12-15
Absorption maximum (mA) 60
Humidité relative sans condensation 25% - 75%
Température de fonctionnement (°C) -10 a+40
Dimensions (mm) 140x105x28
Degré de protection (IP) 40

Conformité normes : EN 50131-3, Grade 2, Classe d'environ-
nement Il

VOYANTS |Etat |Indications
A QO |Indique qu'il n'y a aucune panne sur I'installation.
(jaune) Indique la présence d'une panne. Indigue, en cas

Touche d'extinction de I'installation.

@ |de fonction « Masquage état » activée, la pré-
sence d'un événement a visualiser.
® Indique que la batterie de la centrale est en
panne.
O = Eteint | @ = Allumé | ® = Clignotant
Clavier alphanumérique B
Touches Fonctions
Les touches alphanumériques permettent d'in-
troduire les codes d'acces, de sélectionner les
- zones en phase d'allumage et de modifier les
parameétres.
@ Touches de navigation, menu et sélection.
Touches de modification des paramétres.
Apres l'introduction du code, elle permet d'ac-
céder au Menu Utilisateur. Enfoncée pendant
plus de 5 secondes, elle permet I'accés au
Menu Clavier.
@ Touches de lancement des scénarios.
Menu Clavier
Afficheur Bl
Le Menu Clavier ne dépend pas du Menu Centrale et permet d'exé-
cuter les fonctions suivantes :
ACCEDER AU MENU CLAVIER
Pour accéder au Menu Clavier appuyer pendant au moins 5” sur
la touche &,

MENU VERSION
UERSION
FUJ M. Wi

MENU ADRESSE
a1

LANGUE
FRANGATS

o]
= =
[

D]
[

= =

Interface Utilisateur

Afficheur B

L'afficheur est composé de 2 lignes de 16 caracteres chacune.
L'intensité lumineuse du clavier au repos diminue au bout d'un
temps préconfiguré (20 secondes). Les 16 chiffres qui apparaissent
sous I'afficheur facilitent I'interprétation de sa deuxieme ligne.

Dans I'exemple

Caractére | Signification a
# Zone allumée. 1-2-3-4-5
U Zone en phase d'allumage (temps de 6-7-8

sortie) sans entrées ouvertes.

Zone partiellement allumée (il existe
P au moins une entrée associée a la 9
zone temporairement exclue).

Zone en phase d'allumage (temps de
X sortie) mais pas préte a I'activation 10
pour la présence d'entrées ouvertes.

- Zone éteinte. 11-13
N Zone PAS préte. 12
Zone NON gérée. 14-15-16

Signalisations lumineuses

VOYANTS |Etat |Indications

Indique la présence d'entrées ouvertes asso-
(vert) ciées au clavier. En cas de lancement d'un scé-
Q |nario, une alarme peut se déclencher. Contrdler
les entrées ouvertes en phase de lancement du
scénario.

Indique I'absence d'entrées ouvertes associées
au clavier. Il est possible d'allumer I'installation
sans probléme.

Indique que les zones associées sont éteintes
(installation éteinte).

Indique que toutes les zones associées sont allu-
mées (installation totalement allumée).

Indique qu'au moins une zone associée est allu-
mée (installation partiellement allumée).

Indique que les zones associées NE sont PAS en
état d'alarme.

Indique qu'au moins une zone associée est en
état d'alarme (installation en alarme).

Indique que l'installation associée a détecté une
alarme et que celle-ci a été acquittée. Voir I'état
des évenements pour la liste des alarmes. Pour
éliminer la signalisation, voir le chapitre sur la
gestion de I'installation

(vert)

(rouge)

® Ol@ @ O| @

®

Langue clavier

1. Sélectionner [LANGUE CLAVIER] et appuyer sur F.

2. A I'aide des touches M H configurer la langue souhaitée.

3. Appuyer sur # pour sortir et revenir aux menus précédents.

A\ La modification de la langue du menu clavier ne modifie pas la
langue de la centrale qui doivent étre identiques.

Buzzer

1. Sélectionner [MENU BUZZER] et appuyer sur M.

2. A I'aide des touches M El activer ou désactiver le buzzer.

3. Appuyer sur # pour sortir et revenir aux menus précédents.

Contraste

1. Sélectionner [MENU CONTRASTE] et appuyer sur M.

2. A I'aide des touches [ [ régler le contraste.

3. Appuyer sur G pour sortir et revenir aux menus précédents.

Version
Version du logiciel installé sur les claviers.

Adresse

1. Sélectionner [MENU ADRESSE] et appuyer sur .

2. A I'aide des touches [ E modifier I'adresse du clavier.

3. Appuyer sur |£| pour sortir et revenir aux menus précédents.

T La modification de I'adresse du clavier ne modifie pas la pro-
grammation de la centrale.

Ne pas oublier d'activer les claviers supplémentaires.

Le [MENU ADRESSE] n'apparait que 3 minutes a compter de I'al-
lumage de la centrale.

Montage B

NOTA BENE : en cas d’installation correcte, la led rouge I} @ doit
clignoter, dans le cas contraire s'assurer de la bonne connexion et
du bon adressage du clavier et controler la programmation dans
la centrale PXC.

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

Mise au rebut et élimination. Ne pas jeter I'emballage et le dispo-
sitif dans la nature au terme du cycle de vie de ce dernier, mais les
éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ol le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants
recyclables.

LES DONNEES ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL
SONT SUSCEPTIBLES DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT
ET SANS AUCUN PREAVIS. LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN
MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

06Lwme npasuna 6e30nNacHOCTA

A BaxHble NMpaBiuna TexHuki GesonacHocti: MPOYUTANTE BHU-
MATEJIbHO! e MoHTax, NporpaMMupoBaHue, BBOA B 3KCM/yaTaLuio
M TEXHMYECKOE  O6CNyXMBaHWE  JO/KHbI  MPOWU3BOAUTHLCS
KBaN(WULMPOBAHHLIM 1 OMbITHbIM ~ MEPCOHANOM B MOJIHOM
COOTBETCTBMM C TPEGOBAHMAMIN JEACTBYHOLMX HOPM 6E30MaCHOCTH. ®
Wcnonb3yiiTe aHTUCTATUYECKYIO OAEXaY W 06yBb NpK paboTe C anek-
TPOHWKOIA. ® XpaHUTe AaHHble MHCTPYKUMW. ® Bcerpa oTkniovaiite
3NEKTPONUTAHNE Nepes BbIMONHEHNEM PaGoT MO YMCTKE UM TEXHU-
4eCcKOMY 06C/Y)KUBAHMIO CUCTEMbI. ® 3TO M3LENNE AOMKHO UCTIONb30-
BaTbCA MCKIKOYMTESBHO MO Ha3HauyeHuHo. Jllo6oe Apyroe npuMeHeHne
paccmaTtpuBaeTcs Kak onacHoe. ® ®OupMa-u3roToBUTENb CHUMAET C
cebs1 BCAKYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a YLUep6, HAHECEHHbI HeNpaBub-
HbIM, OLUMGOYHBIM NN HEGPEXXHBIM MCMONb30BAHNEM WSLENMS.

KHonoyHas naHensb ¢ XK-aucnneem Ans KOHTPONbHbIX naHenein
OXPaHHOM CUrHANU3auMn

KHonouHasi naenb n XK-avcnneit ¢ 3aHeit NOACBETKOM, ANs Haknag-
HOr0 MOHTaXa.

Onucauue nnatbl

@ KoHTaKTbI WIHbI RS-485 ANnsi NOAKIIOYEHMS K KOHTPONBHOM NaHenu
OXPaHHON CUrHAM3aLmn

@ [latunk caboTaxa

© MMepembluka BKIIOYEHNs AaTumka caboTaxa B

@ LED-vHanKaTop nepefayu aHHbIX Mo LWnHe

@ 3ymmep KHOMOYHOI NaHenun

TexHnyeckue xapakTepucTuku

Mogenb PXKD
HanpsbxeHue anekrponuTasus (=B) 12-15
MakcumanbHoe notpebnexue (MA) 60
OTHOCUTENbHAS BNAXKHOCTb 6€3 06pa3oBaHus 25— 75%
KOHAeHcaTa

[vanazoH pa6ouunx Temneparyp (°C) -10 —+40
[abapuTHble pa3mepbl (MM) 140x105x28

Knacc 3awmrbl (IP) 40
CootsercTsyet cTaHgapty EN 50131-3 (knacc 2), knacc onacHocT I,

Nonb3oBatenbckuin uHTEPENnc

Iucnnein B

[lucnnei cocToMT W3 ABYX CTPOK, Ka[as U3 KOTOPbIX BMelyaeT 16
CWUMBOJIOB. B pexxume 0XuAaHus ApKOCTb 3KpaHa YMEHbLLAETCS Mo
UCTEYEHUN NpefBapuTeNnbHO 3afaHHoOro BpemeHn (20 cekyHp). Mog,
Jvcnneem npusefeHbl 16 CUMBOMOB, KOTOPbIE YNPOLLAIOT MOHUMaHUe
MH(OPMaLMK Ha BTOPOIA CTPOKE Auces.

CumBon | 3Ha4eHne

#  |3oHa BKNIoYeHa

MneT BKNKYEHMe 30HbI (Bpems Bbixoda) 6e3

u OTKPbITbIX BXOJ0B.
30Ha YaCTUYHO BKITIOYEHA (N0 KpanHeil Mepe 0auH
BXOJI, IPVCBOEHHbII 30HE, BDEMEHHO WCKITIOYEH).
WneT BKMOYEHME 30HbI (BPEMS BbIXOAA), HO
X |cucTema He roToBa BBUAY HANMYWS OTKPbITbIX 10

Mpumep B
1-2-3-4-5

6-7-8

P 9

BXO/0B.

- |30Ha BblK/0YEHa 11-13

N |3ona HE rotoBa 12
3oHa HE ynpasnsieTcs 14-15-16

CBeToBas MHANKaUMS

LED  |CocTosnue |Onucaxune
CBETOAVOAHDIN MHANKATOP YKa3bIBAET Ha TO, YTO

(3ene- HEKOTOPbIE 13 BXO[0B, IPUCBOEHHbBIX KHOMOYHO

Hblil) (@) naHenu, OTKpbITbI. Mpyu 3anycke cueHapus mo-
KET BbITb N0AAH TPEBOXKHbIN curHan. Mposepste
OTKPbITbIE BXOAbI HA 3Tane 3anycka CLeHapus.
CBETOAVOAHBIN MHAVKATOP YKa3bIBAET Ha TO, 4TO

°® BCE BXOfbl, NMPUCBOEHHbIE KHOMOYHONA MaHenu,

3aKpbITbl. MOXHO 6eCnpensTCTBEHHO BKOYUTL
cucTemy.

- CBETOAMOAHBIN MHAVKATOP YKa3bIBAET Ha TO, 4TO

(sene- O CBSI3aHHDbIE 30Hbl BbIK/IOYEHbI (CUCTEMA BbIKITIO-

Hbiif) YeHa).

CBETOAVOAHbIN MHAMKATOP YKa3blBaeT Ha To,
[ ] YTO BCE 30Hbl BKJKOYEHbI (CUCTEMA MONHOCTbIO
BKJIIOYEHA).
CBETOAVMOAHBIN MHAVKATOP YKa3bIBAET Ha TO, 4TO
® 10 KpaiiHell Mepe OfiHA 30Ha BKJIKOYEHA (cucTe-
Ma YaCTU4HO BKJIIOYEHA).
A o CBETOAMOAHBIN MHAVKATOP YKa3bIBAET Ha TO, 4TO
TPEBOXHAS CUrHANN3ALNS B 30HAX BbIK/HOYEHA.
CBETOAVOAHbIN MHANKATOP YKa3bIBAET Ha TO, YTO
°® 10 KpaiHeit Mepe B 0AHOI 30He cpaboTana Tpe-
BOXHAA CUrHanu3auns (Cuctema B COCTOSHMN
TPEeBoru).
CBETOAVMOAHBIA MHAVKATOP YKa3bIBAET Ha TO, 4TO
cMCcTEMON 6bln 0GHAPYXXEH U OTKJIIOYEH TPEBO-
KHbII curHan. MoXHO NOCMOTPETb CMUCOK CO-
® 6bITWIA, YTOGbI 03HAKOMUTLCS C MEPEYHEM BCEX
NOCTYNUBLLIX TPEBOXHBIX CUrHanoB. MHdgopma-
LMH0 06 OTKIHOYEHUN TPEBOXHOTO CUrHANA MOX-

(kpac-
Hbli1)

HO HaiTV B pasfene "YnpasneHue CUCTEMON".

LED  [CocTosHue |Onucanne

A o CBETOAVOAHBIN MHANKATOP YKa3biBAET Ha TO, 4TO
(xen- B CUCTEME HE BbISBNEHO HEMONAfOK.

Thilt) CBETOAMOAHBIA MHAMKATOP COOBLLAET O HANMYMK

°® Henonagku. Tpu BKNKOYEHHON (yHKUmM "Ma-
CKUpOBKA CTaTyca" CBETOAMOLHbIA WHAMKATOP

YKa3blBAET HA HA/IMuKe COGbITUS AN NPOCMOTPA.

CBETOAVOAHBIN NHAMKATOP YKa3blBAET Ha Hemc-

® NPaBHOCTb aKKyMYNSTOPHOW 6aTapen KOHTposb-

HOWl naxenm.

O =Bebikniove | @ = lopuT poBHbIM cBeToM | @ = Muraet

ByKBEHHO-LhpoBas KHonowHas naxens B
KHonku DyHKUMN

KHomku ¢ 6ykBamu 1 Lychpamu No3BonsoT BBO-
. [WTb Maponu AoCTyna, Bbi6MPaTb BKIOYAEMbIE
30HbI, UIBMEHSATH HEKOTOPbIE HACTPOMKM.
@ KHOMKM HaBrraumm no MeHto 1 BbI60pa NyHKTOB.
KHOMK n3meHeHns napameTpos.
Mocne BBOAA KOAA KHOMOYHAA NaHesb No3BonseT

32TV B MEHI0 Nofib3osarens. NPOLOIKUTENbHOE
®eO

HaXatue KHOMKW (60see 5 ¢) no3BonseT BOWTH B

MEHI0 KHOMOYHO MaHenu.
KHonKK 3anycka cueHapues.
MeHto "KHonoyHasi naHenb"
Iucnnen B
MeHt0 KHOMOYHOW NAHENN He 3aBUCUT OT MEHI0 OXPaHHOM CUCTEMbI 1
M03BOJISIET:
OCYLLECTBNISITb JOCTYMN B MEHIO KHOMOYHOWN MAHENN
[ins pocTyna B MeHI0 KHOMOYHON NaHenn Heo6Xx0AMMO HaXaTb 1 Yaep-
XKUBATb HE MEHee 5 C KHOMKY B,

KHOnKa BbIK/OYEHNS CUCTEMbI.
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$13bIK KHOMOYHOW NaHenn

1. Boi6epute [LANGUAGE MENU] n HaxxmuTe E|

2. C NoMOLLbH KHOMOK E| BblGEPUTE XKEeNnaemblil A3bIK.

3. HaxxmuTe KHOMKy IE, Y4TOObI BEPHYTHCA K MPEAbIAYLLUM MEHIO.

£\ Vavenenue s3bika KHOMOYHOI NaHenW He BEeT 3a Co6oit Mame-
HEHME $13bIKa KOHTPOJIbHOI MaHeM OXPaHHON CUTHANM3ALIMNN, U OHU He
MOryT 6bITb Pa3HbIMU.

3ymmep

1. Boibepute [BUZZER MENU] n HaxxmuTe E|

2. BKI0uMTE AN BLIKIKOYNTE 3yMMED € MOMOLLbHO KHOMOK H
3. HaxxmuTe KHOMKy @ 4TOGbI BEPHYTHCS K MPEABIAYLLMM MEHIO.

KoHTpacTHoCTb

1. Boibepute [MEHIO KOHTPACTHOCTU] v HaxxmuTe EJ

2. OTperynmpyinTe KOHTPACTHOCTb AUCNIES C MOMOLLbIO KHOMOK E|
3. HaxxmuTe KHOMKy ¥, 4T06bI BEPHYTLCS K NPEABIAYLUNAM MEHIO.

Bepcus
Bepcusi YCTaHOBNIEHHOTO NPOrPaMMHOr0 06ECTEYEHNst HA' KHOMOYHbIX
naHensx.

Appec

1. Boi6epute [CONTRAST MENU] 1 Haxmute .

2. C nomoLLbto kronok M [ uamennre afpec KHOMOYHON NaHenu.
3. HaxmuTe KHOMky @ 4T0G6bI BEPHYTHCS K NPEAbIAYLLMM MEHIO.

IS 13meHenve aapeca KHOMOYHO NaHeny He BReYeT 3a coG6oit U3-
MEHEHMe KOH(MIypaumum cUCTeMbl OXPaHHON CUrHANM3ALWN.

He 3a6ypbTe BKII0YMTb AONONHUTESbHbIE KHOMOYHbIE NAHENM.
[ADDRESS MENU] B1AHO TONbKO B TEYEHME NEPBbIX 3 MUHYT C MOMEH-
Ta BKJIIOYEHMS OXPAHHOIA CUTHANM3aumum.

MonTax B

BHUMAHWE: ecnn ycTaHoOBKa BbINOAHEHA NPaBUIIbHO, KPACHbIA CBETO-
avopnblit vipvkatop Y @ HauHeT MuraTb. B npoTUBHOM Criyyae He-
06X0AUMO NPOBEPUTDL MPABUIBHOCTb NMOAKMIOYEHUA 1 aAPECALIMN KHO-
MOYHON NaHeNu, a TaKXKe COOTBETCTBYIOLLME HACTPOIKI B KOHTPOSIbHOI
MaHenn oOXpaHHou curianusauum PXC.

V13penvie cOOTBETCTBYET TPEGOBAHMAM AECTBYIOLIMX HOPMATUBOB.
Yrunuzaumsi. He BbiGpacbisaiiTe ynakoBKy 1 YCTPOICTBO B OKPYXAIOLLLYIO Cpesy.
YTUAM3NPYIATe X B COOTBETCTBUI C TPEGOBAHNSMY 3aKOHOAATENLCTBA, AENCTBY-
10LLIET0 B CTPaHE YCTaHOBKM. KOMMOHEHTbI, NPUroaHbIe Anst NOBTOPHOMO MCMofb-
30BaHVsI, 0TMEYEHbI CrIELVIalTbHbIM CMMBO/IOM C 0603Ha4eHNeM MaTepuana.
KOMMAHIS CAME S.PA. COXPAHSIET 3A COBOW MPABO HA U3MEHEHUE
COZEPXKALLIEVCS B 3TO MHCTPYKLMI HAOPMALLAW B TIOBOE BPEMA
11 BE3 MPELBAPUTE/NBHOIO YBELOMIEHWS. BCE PASMEPbI MPUBELEHbI
B MM, ECNN HE YKASAHO MHOE.



